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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 4 DE NOVEMBRO DE 2015 

 

Às quinze horas e vinte minutos do dia quatro de novembro de dois mil e quinze, 

reuniu-se, ordinariamente a Representação Brasileira no Parlamento do Mercosul, 

no Plenário 9 - Ala Senador Alexandre Costa - Senado Federal, convocada na forma 

regimental. Estiveram presentes os Senadores Antonio Carlos Valadares, Fátima 

Bezerra, Humberto Costa e Roberto Requião, além dos deputados Arlindo 

Chinaglia, Benedita da Silva, Carlos Andrade, Carlos Henrique Gaguim, Dilceu 

Sperafico, Geovania de Sá, Jean Wyllys, Jose Stédile, Luiz Cláudio, Marcelo Aro, 

Moses Rodrigues, Rocha, Rômulo Gouveia, Ságuas Moraes e Vicentinho Júnior. O 

deputado Arthur Oliveira Maia apresentou justificativa de sua ausência à Secretaria 

da Representação. ABERTURA: Visita Oficial da Delegação do Parlamento 

Europeu para Relações com a República Federativa do Brasil - Presenças: 

Delegação Oficial – a) Sr. Paulo RANGEL, Presidente do Group of the European 

People's Party (Christian Democrats) - PPE - Portugal; b) Sr António MARINHO E 

PINTO, 1º Vice-Presidente do Group of the Alliance of Liberals and Democrats for 

Europe - ALDE - Portugal; c) Sr Carlos ZORRINHO, 2º Vice-Presidente do Group of 

the Progressive Alliance of Socialists and Democrats in the European Parliament - 

S&D -Portugal; d) Sr Ashley FOX, do European Conservatives and Reformists 

Group - ECR - Reino Unido; e) Sra Inês Cristina ZUBER, do Confederal Group of 

the European United Left/Nordic Green Left - GUE/NGL - Portugal; f) Sr Pablo 

ZALBA BIDEGAIN, do Group of the European People's Party (Christian Democrats) 

- PPE - Espanha; g) Sra. CLAUDIA GINTERSDORFER, Chefe Adjunta da Missão 

da União Européia no Brasil. TEMA: Aprofundar o debate sobre temas de 

interesse recíproco, vinculados ao contexto e às perspectivas das relações 

entre a República Federativa do Brasil, o Parlamento do Mercosul e o 

Parlamento Europeu. O Sr. Presidente da Representação deu início aos trabalhos 

registrando, a pedido, a ausência do Sr Pablo ZALBA BIDEGAIN, do Group of the 

European People's Party (Christian Democrats) - PPE – Espanha. Ademais 

comunicou a presença, à Mesa do Sr. RAMON JAUREGUI  ATONDO, do Grupo de 

la Alianza Progresista de Socialistas y Demócratas en el Parlamento Europeo e 

atual Presidente da Delegación en la Asamblea Parlamentaria Euro-

Latinoamericana. Fizeram uso da palavra nesta ordem os senhores Paulo RANGEL, 
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RAMON ATONDO, o Deputado ROCHA, Carlos ZORRINHO, Inês Cristina ZUBER, 

Antonio MARINHO E PINTO, e Ashley FOX. Os deputados Rocha, e Ronaldo 

Benedet pediram esclarecimentos nas suas dúvidas, ao que foram prontamente 

atendidos. ENCERRAMENTO: Às dezesseis horas e trinta e quatro minutos, o Sr. 

Presidente agradeceu a presença dos participantes do evento e deu por encerrada 

a reunião. Em seguida convidou os senhores membros da Representação a 

estarem presentes à próxima reunião cuja pauta seria oportunamente definida e o 

respectivo conhecimento dado aos membros e às Lideranças Partidárias. E para 

constar, eu, Antonio Ferreira Costa Filho, 

________________________________Secretário, lavrei a presente Ata (cujos 

registros taquigráficos serão parte integrante da mesma), que depois de lida e 

aprovada será assinada pelo Presidente, ______________________ Senador 

Roberto Requião e publicada no Diário do Congresso Nacional. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 


